

Αριθ.πρωτ. 2/13-1-2011

ΠΡΟΣ

1. Τον κ. Διευθυντή Β/θμιας Εκπαίδευσης
Ν. Μαγνησίας

Κοιν.

1. Κ. Προϊστάμενος του 1^{ου} Γραφείου
Β/θμιας Εκπαίδευσης

2. Κ. Διευθυντής του 2^{ου} Γυμνασίου
Βόλου και Τμημάτων Αθλητικής
Διευκόλυνσης

3. Π.Υ.Σ.Δ.Ε. Ν. Μαγνησίας

Σε εφαρμογή σχετικής απόφασης του Υπουργείου Παιδείας, έπαυσε η λειτουργία των Τμημάτων Αθλητικής Διευκόλυνσης. Στο 2^ο Γυμνάσιο Βόλου καταργήθηκαν τα ΤΑΔ που λειτουργούσαν και ήδη πληροφορηθήκαμε την απόφασή σας με την οποία συγχωνεύονται αυτά στα τμήματα Γενικής Παιδείας. Ειδικά για το σχολείο μας θα συγχωνευθούν τα πρώην ΤΑΔ της Α' και Γ' τάξης, καθόσον σ' αυτές τις τάξεις ο αριθμός των παιδιών είναι μικρότερος των 27 μαθητών ανά τμήμα.

Εξ αυτού του γεγονότος οι μαθητές έχουν πανικοβληθεί και απογοητευθεί, με αποτέλεσμα το ενδιαφέρον τους να έχει φύγει από τα μαθήματα και να έχει στραφεί στις επικείμενες αλλαγές τμημάτων, που δεν αφορούν μόνο τους μαθητές των πρώην ΤΑΔ αλλά όλους τους μαθητές της Α' και Γ' τάξης, αλλά και τις αλλαγές των καθηγητών που

θα προκύψουν από τη μείωση των ωρών εργασίας τους. Με τις εξελίξεις αυτές έχουν διασαλευθεί οι εκπαιδευτικοί ρυθμοί και το πιθανότερο αποτέλεσμα της κατάστασης αυτής είναι η απόφαση των μαθητών για καταλήψεις.

Κατόπιν των παραπάνω, με την παρούσα ο Σύλλογός μας **διαμαρτύρεται** έντονα κατά της απόφασής σας αυτής, καθόσον θα προκληθεί μεγάλη αναστάτωση στο σχολικό πρόγραμμα, θα δημιουργηθούν πολυπληθή τμήματα και θα υπάρξουν αρνητικές επιπτώσεις στην ψυχολογία των μαθητών όλου του γυμνασίου, καθώς οι μαθητές θα αναγκαστούν στη μέση της σχολικής χρονιάς να αλλάξουν τμήματα και καθηγητές. Εξάλλου από τη μείωση του αριθμού των τμημάτων σε 4 μόνο σχολεία του νομού, όπου λειτουργούσαν ΤΑΔ, δεν θα επέλθει και μείωση των δαπανών για τη λειτουργία τους. Ο Σύλλογός μας θεωρεί ότι αυτή η απόφαση σας αποτελεί ένα πρόχειρο μέτρο εξοικονόμησης δαπανών, το οποίο θα έχει ως μόνο αποτέλεσμα την αναστάτωση των μαθητών στο μέσον του σχολικού έτους, λαμβανομένου υπόψη ειδικά για το σχολείο μας, ότι οι αίθουσές του είναι πολύ μικρές και δεν επαρκούν για τον αριθμό των 27 μαθητών.

Ως γονείς **απαιτούμε** να αντιμετωπίσετε τα παιδιά μας ως κοινωνικές οντότητες και όχι ως αριθμούς.

Για όλα τα παραπάνω **ζητάμε** να συνεχιστεί η λειτουργία των πρώην αθλητικών τμημάτων του 2^{ου} Γυμνασίου Βόλου ως τμημάτων Γενικής Παιδείας για το παρόν σχολικό έτος, χωρίς να μετακινηθούν μαθητές τους σε άλλα τμήματα.

Για το Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων του 2^{ου} Γυμνασίου Βόλου

Η Πρόεδρος
Αγγελική Ξηρομερίου - Τέρπου



Η Γραμματέας
Λητ. Διομήτσα - Προβίδα